
Grundejerforeningen Klokkehøj 
Referat af generalforsamling i fælleshuset på Højen d. 20.03.2018. 

 

Deltagere: Repræsentanter fra følgende boliger: Klokkehøj 4a, 6, 8, 25, 31, 33, 38, 44, 54, 56, 60.  

 

1. Valg af dirigent:  
Per Sørensen blev valgt.  
 
 

2. Formandens beretning ved Ernst Knudsen:  

Bestyrelsen havde konstitueret sig i de samme roller dog således at Ane Haurballe 
indtrådte som menigt medlem efter Peter Hovmøller, der ikke ønskede genvalg. 
 
Grøn dag: Lørdag d. 24. juni10.00 -12.00, med efterfølgende grillpølser. 
 
Denne grønne dag blev ligesom tidligere en god dag og vi nåede det meste arbejde, 
inden det begyndte at regne. Vi rykkede derefter op i Karin og Jespers car-port, hvor vi 
hyggede os med pølser og øl- og vand. 
 
Rundkørsel og fart dæmpning: 
 
Der blev stadig kørt for stærk i vores rundkørsel og det blev aftalt på generalforsamlingen 
at Jens Ole, Lars Tholstrup og Ernst skulle danne en lille arbejdsgruppe, der skulle 
kontakte kommunen. 
 
Det kommunen kunne tilbyde var, at den ring af asfalt, der er forinden i rundkørslen, og 
som var slidt ned, ville blive repareret og forhøjet og herefter ville striber og hajtænder 
blive malet op. Dette er nu udført. 
 
Legeplads 
 
Vedr. legepladsen havde Per og Karin i flere år repareret rusen (også kaldet rullepølsen). 
Imidlertid var trådene nu så nedslidte af brug og vejr og vind, så den ikke længere kunne 
repareres.  
Hvide Sande Vodbinderi tilbød en ny til 15.000kr ved genbrug af de store ringe. Den nye 
ruse er installeret.  
 
Knyt Sammen uge 
 
Som sædvanlig deltog Klokkehøj´s stærke fodboldhold i 2017 i Kvartersmesterskabet i 
fodbold og genvandt mesterskabet, så det var med glæde at vi måtte ned at genopsætte 
skiltet. 
 
Veje 
 
Som I har bemærket har der været revner i vores vej, hvor fjernvarmen er lagt ned. Per 
har derfor haft kontakt til NCC, der har været ude at fylde tjære i. De har afsluttet med at 
udstrø stålmel, der er grå, men alligevel fremstår reparationerne som sorte striber. 
 



Bestyrelsen besluttede på sit bestyrelsesmøde den 17. september 2017, at der ikke 
skulle afholdes julearrangement i 2017, da tilslutningen forrige år havde været lille. 
 
Vedr. Snerydning og grønne områder, er det Per der har haft kontakten til 
entreprenørerne og han har i år vedrørende snerydning skiftet fra IP Anlæg til Anton 
Christensen. 
 
Bestyrelsen har senest haft møde den 28. jan. 2018, hvor regnskabet blev gennemgået 
og nærværende generalforsamling blev forberedt.  
 
Formandens beretning blev godkendt af generalforsamlingen.  

3. Regnskab til godkendelse:  

Forventet udgift til ny slidbane ca. DKK 200.000 dk (forventet om 10 år eller mere) 

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. 

4. Budget:  

Budgettet blev accepteret af generalforsamlingen. 

5. Fastsættelse af kontingent:  

Bestyrelsen foreslog at kontingent forblev på DKK 2000 pr. villa som tidligere, samt DKK 
1000 pr enhed ved udstykninger i storparceller med interne veje, herunder rækkehuse og 
tæt lav byggeri.  

Dette blev godkendt af generalforsamlingen.   

6. Revisor og revisorsuppleant.  

Som revisor blev Carsten Bo Jensen genvalgt.  

Som revisorsuppleant blev Heidi Cadovius genvalgt.  

7. Bestyrelsens øvrige forslag.  

Ingen øvrige forslag. 

8. Indkomne forslag:  

Der er ikke indkommet forslag.  

9. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer.  

Ernst Knudsen og Jesper Happle Sørensen afgår iflg. vedtægterne.  

 Begge blev genvalgt.  

10. Valg af suppleant til bestyrelsen.  

Lars Tolstrup Petersen, nr. 8 (10) blev genvalgt.  

11. Eventuelt.  

Nye husnumre på første stikvej pr. 4. april: 

Nr. 4a bliver nr. 6, Nr. 6 bliver til nr. 8 og nr. 8 bliver til nr. 10 



Skilt opsættes ved indkørsel. Bestyrelsen bestiller skilt.  

 

Grøn dag 2. juni og 15. september. Sæt X i kalenderen.  

 

Der er planer om at oprette en hundeskov ved rundkørslen ved Tolstedvej.  

 

Referent: Winnie Nøddebo 

 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen i Grundejerforeningen Klokkehøj 

Ernst Knudsen, nr. 60 

Per Sørensen, nr. 31 

Jesper Happle Sørensen, nr. 33 

Ane Haurballe Schmidt, nr. 25 

Winnie Nøddebo, nr. 38  


